Logitech MX Keys pour Mac - clavier - AZERTY - Français - gris sidéral Périphérique d'entrée



Logitech MX Keys pour Mac - Clavier - rétroéclairé - Bluetooth, 2.4 GHz - AZERTY - Français - gris sidéra**!test**

Référence : 92009554 Marque : LOGITECH

Référence fabricant : 920-009554 Code EAN : 5099206090408 Code UNSPSC : 1714679703

DESCRIPTION

Description du produit

Clavier rétroéclairé sans fil avancé Logitech MX Keys pour Mac

Exigez plus de votre Mac. Agrémenté d'une finition Gris Sidéral, le clavier MX Keys pour Mac fonctionne de manière fluide sur la plateforme macOS. Ce clavier avancé présente une disposition de touches Mac avec des touches sphériques bombées conçues pour s'adapter à la forme de vos doigts. Les touches rétroéclairées s'éclairent instantanément à l'approche de vos mains et l'éclairage s'adapte automatiquement à toutes les conditions. La stabilité accrue des touches réduit le bruit tout en optimisant la réactivité et la référence tactile pour le positionnement de la main permet d'orienter facilement vos doigts et de garder le contrôle. Un câble de charge USB-C à USB-C fournit une charge complète qui peut durer jusqu'à 10 jours ou jusqu'à 5 mois lorsque le rétroéclairage est désactivé.

L'autonomie est susceptible de varier en fonction de l'environnement et du mode d'utilisation.

LE PRODUIT PARFAIT POUR MAC

le clavier MX Keys pour Mac présente une disposition Mac, il est optimisé pour macOS, compatible iPad et agrémenté de finitions Gris Sidéral pour s'intégrer parfaitement dans votre écosystème Mac.

TOUCHES PERFECTSTROKE

des touches sphériques conçues pour le bout de vos doigts rendent chaque frappe fluide, naturelle, rapide et précise. Une rangée de touches Fn personnalisables en fonction de votre workflow créatif spécifique.

CONFORT, STABILITÉ, MINIMALISME

une saisie en toute confiance sur un clavier conçu pour le confort, la précision et une stabilité remarquable. Son minimalisme esthétique et sa construction intemporelle s'intègrent parfaitement avec votre configuration Mac.

ÉCLAIRAGE INTELLIGENT

les touches rétroéclairées s'éclairent instantanément à l'approche de vos mains et l'éclairage s'adapte automatiquement à toutes les conditions

PLUSIEURS ORDINATEURS, UN SEUL FLUX

saisissez du texte, copiez et collez du contenu en toute fluidité sur deux ordinateurs. Votre clavier suit le curseur de votre souris compatible avec Flow d'un Mac à l'autre dans un seul flux de travail fluide.

Nécessite une souris compatible Logitech Flow et le logiciel Logitech Options.

RECHARGE USB-C À USB-C

une charge complète peut durer jusqu'à 10 jours ou jusqu'à 5 mois lorsque le rétroéclairage est désactivé. Le témoin lumineux de charge de la batterie s'éclaire en rouge lorsque le moment est venu de recharger.

L'autonomie est susceptible de varier en fonction de l'environnement et du mode d'utilisation.

Caractéristiques du produit

- Logitech MX Keys f/ Mac.
- Facteur de formé du clavier: Taille réelle (100 %).
- Style de clavier: Droit.
- Interface de l'appareil: RF sans fil + Bluetooth, Disposition des touches du clavier: AZERTY, Utilisation recommandée: Bureau.
- Couleur du produit: Gris

Description du produit

Logitech présente le clavier MX Keys pour Mac conçu pour fonctionner en toute simplicité sur votre Mac et iPad. Ici en finition Gris Sidéral, le clavier MX Keys pour Mac est conçu pour vous offrir efficacité, stabilité et précision avec des touches rétroéclairées qui s'adaptent aux conditions d'éclairage changeantes.

PARFAIT POUR Mac Logitech présente le clavier MX Keys pour Mac conçu pour fonctionner en toute simplicité sur votre Mac et iPad. Ici en finition Gris Sidéral, le clavier MX Keys pour Mac est conçu pour vous offrir efficacité, stabilité et précision avec des touches rétroéclairées qui s'adaptent aux conditions d'éclairage changeantes

UNE FRAPPE PARFAITE. DISPOSITION Mac Les touches concaves avec impression laser exclusive pour Mac sont conçues pour épouser la forme des doigts. Les bords arrondis des touches offrent un retour satisfaisant où que vous appuyiez. Un revêtement mat a été appliqué sur chaque touche afin de permettre à vos doigts de glisser sans effort

CONFORT, STABILITÉ, MINIMALISME Une saisie en toute confiance sur un clavier conçu pour un confort, une précision et une stabilité remarquables. L'esthétique minimaliste et la construction intemporelle s'intègrent parfaitement à votre installation Mac tout en offrant une expérience supérieure

ÉCLAIRAGE INTELLIGENT. ENCORE PLUS INTELLIGENT Les capteurs de proximité détectent vos mains et illuminent le clavier au moment où vos doigts approchent des touches. Les touches rétroéclairées s'éteignent quand vous quittez le bureau pour économiser de l'énergie pour vos moments d'inspiration. L'intensité du rétroéclairage s'adapte automatiquement aux conditions d'éclairage ou peut être définie manuellement

PLUSIEURS ORDINATEURS, UN SEUL FLUX Le clavier MX Keys suit votre souris MX Master 3 d'un Mac à l'autre, c'est-à-dire que vous pouvez saisir du texte sur plusieurs appareils dans un seul flux de travail fluide

CHARGEMENT USB-C À USB-C Un câble de chargement USB-C à USB-C assure l'alimentation de votre clavier MX Keys pour Mac et se connecte directement à votre Mac sans avoir besoin d'un dongle encombrant

FINITION GRIS SIDÉRAL Avec sa finition Gris Sidéral, le clavier MX Keys pour Mac s'intègre parfaitement à votre écosystème Mac

COMPATIBLE EASY-SWITCH Couplez votre clavier avec trois dispositifs et passez de l'un à l'autre d'une simple pression sur le bouton Easy-Switch . Utilisez un seul clavier MX Keys pour votre ordinateur portable, votre ordinateur fixe ou votre tablette

ATTENTION: FILEVAULT FileVault est un système de chiffrement disponible sur certains ordinateurs Mac. Lorsqu'il est activé, il peut empêcher les dispositifs Bluetooth de se connecter à votre ordinateur si vous n'êtes pas encore connecté. Si vous avez activé FileVault, nous vous recommandons d'utiliser le récepteur USB fourni pour utiliser votre clavier

EMBALLAGE RESPONSABLE Tous les emballages à base de papier du clavier MX Keys pour Mac sont certifiés par le FSC et fabriqués à partir d'un mélange de matériaux de forêts certifiées par le FSC, de matériaux recyclés et d'autres sources contrôlées. Nous avons utilisé 97% de plastique en moins, ce qui réduit l'empreinte carbone de l'emballage de 64% par rapport au modèle précédent. Pour en savoir plus, rendez-vous à l'adresse www.logitech.com/sustainability

Points forts du produit

- Une frappe parfaite, disposition Mac
 Confort, stabilité et minimalisme
 Éclairage intelligent, encore plus intelligent
 Chargement USB-C à USB-C

Contenu de la boite

- Récepteur USB UnifyingCâble de charge USB-C (USB-C vers USB-C)
- Documentation utilisateur

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

•	
Général	
Type de périphérique	Clavier
Rétroéclairé	Oui
Interface	Bluetooth, 2.4 GHz
Distance de fonctionnement max.	Jusqu'à 10 m
Récepteur sans fil	Récepteur USB Logitech Unifying
Fonction de raccourcis clavier	Easy-Switch
Localisation et disposition	AZERTY Français
Repose-main	Oui
Fonctions	Clavier numérique
Largeur	43.02 cm
Profondeur	13.163 cm
Hauteur	2.05 cm
Poids	810 g
Extension/connectivité	
Interfaces	USB-C (uniquement alimentation)
Divers	
Couleur	Gris sidéral
Accessoires inclus	Câble de charge USB-C
Logiciels & Configuration requise	
Système d'exploitation requis	Apple iOS 9 ou version ultérieure, Apple MacOS 10.15 ou plus récent, Apple iPadOS 13.4 ou ultérieur
Batterie	
Туре	Rechargeable
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée - 2 ans

Fiche technique produite par OfficeXpress